

ERRATA 03 – EDITAL 07/2019

A Comissão do Processo Seletivo 2019/2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – IFPA/Campus Santarém no uso de suas atribuições conforme Edital **07/2019**, publica a Errata 03.

1. NO ANEXO I (CRONOGRAMA):

Onde se lê:

DATA	AÇÃO
25/07/2019	Divulgação do resultado preliminar do Processo Seletivo (relação dos aprovados, classificados e dos eliminados)
26/07/2019	Interposição de recursos pelos candidatos(as) contra o resultado preliminar do Processo Seletivo.
29/07/2019	Análise, julgamento e publicação dos recursos interpostos pelos candidatos (as) contra o resultado preliminar do Processo Seletivo, se houver.
30/07/2019	Publicação do resultado final do Processo Seletivo.
01 a 02/08/2019	Período de habilitação de matrícula dos candidatos(as) aprovados no Processo Seletivo.
06 e 07/08/2019	Convocação dos aprovados em lista de espera para habilitação de matrícula.
12/08/2019	Previsão do início das aulas

Leia-se:

DATA	AÇÃO
29/07/2019	Divulgação do resultado preliminar do Processo Seletivo (relação dos aprovados, classificados e dos eliminados)
29/07/2019	Interposição de recursos pelos candidatos(as) contra o resultado preliminar do Processo Seletivo.
30/07/2019	Análise, julgamento e publicação dos recursos interpostos pelos candidatos (as) contra o resultado preliminar do Processo Seletivo, se houver.
30/07/2019	Publicação do resultado final do Processo Seletivo.
01 a 02/08/2019	Período de habilitação de matrícula dos candidatos(as) aprovados no Processo Seletivo.
06 e 07/08/2019	Convocação dos aprovados em lista de espera para habilitação de matrícula.
12/08/2019	Previsão do início das aulas